
ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT
Rendez-vous sur bricodepot.fr

BRICOLAGE

(1)

EN MANQUE 
DE TEMPS ?

DRESSING DÉCOR 
IMITATION CHÊNE 
GRISÉ
Modèle "KOMET". 
En PPSM* ép. 15 mm. 
Dim : H. 200 x L. 180 x P. 50,2 cm. 
Composé de : 
-  2 colonnes L. 40 cm avec découpe 

pour passage de plinthe, chacune 
avec 4 tablettes dont 2 ajustables 
et 1 tiroir,

- 1 tablette supérieure L. 100 cm,
- 2 barres de penderie L. 100 cm,
-  1 rideau gris 33% coton,  

67% polyester.
Avec supports tringle et quincaillerie.
Ref. 5713035052412
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89€
dont : 6€20

SEULEMENT
8 486 pièces
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RIDEAU INCLUS

À PARTIR DU VENDREDI 4 JUIN, DÈS 7 H

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. (1) Étude réalisée en France par Qualimétrie pour "Meilleure Chaine de Magasins" du 15 juin au 30 août 2020 auprès de 179 987 consommateurs. *PPSM = panneau de particules surfacé mélaminé.

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

 A monter soi-même. Vendu sans accessoire. 

LES MÊMES PRIX BAS !

EN DRIVE  
OU EN DÉPÔT,

3000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.  

DOUCHE SOLAIRE 34 L
-  Structure en PVC, H. 214 cm.
- Réservoir 34 L.
- Mitigeur mécanique 
-  Douchette Ø 9 cm orientable.
-  Pression d’eau entre 2 et 6 bars 

maximum.
Ref. 3601655451802

 + Douchette orientable

La douche solaire

89€
SEULEMENT
2 542 pièces

RÉSERVOIR 
CHAUFFÉ 
PAR LE SOLEIL

SPA GONFLABLE "BAHAMAS" NOIR 2 À 4 PLACES
Diam. 180 cm x H. 66 cm. Volume d’eau : 669 L. Technologie Airjet -  
120 buses massantes d’air chaud. Structure durable haute résistance 
Duraplus 3 couches. Fonction programmation de la température  
jusqu’à 40 jours. Fonctionnalité Freeze Shield : déclenchement 
automatique pour prévenir du gel en hiver. Boitier de contrôle et filtration 
avec panneau inclinable et repose-verre. Montée en température  
1,5 à 2°C par heure, Température maximale 40 °C. Inclus : 2 cartouches 
de filtration VI, kit de réparation, couvercle gonflable isolant et de sécurité.
Ref. 6942138975840

INSTALLATION  
SIMPLE  
ET RAPIDE

IDÉAL POUR  
4 PERSONNES

SYSTÈME  
DE MASSAGE  
AIRJET

Le spa

299€
dont : 6€00

SEULEMENT
1 819 pièces

Le coffre

24€
90

dont : 1€00

SEULEMENT
3 890 pièces

COFFRE "EMILY" 270 L
Coffre de rangement extérieur  
d’une capacité de 270 L.  
Dim. : L. 118 x P. 45 x H. 57 cm.  
Coloris gris anthracite.  
Polypropylène traité anti-UV façon 3D (effet cannage).  
Waterproof.  
Pas d’entretien.  
Résiste au froid, à la chaleur et à toutes les intempéries.  
Équipé de 2 roulettes pour un déplacement aisé. 
Verrouillable.  
Très simple à assembler.
Ref. 7290112634597
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PAS D’ENTRETIEN. 
RÉSISTANT.  
2 ROULETTES.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

A  PARASOL DROIT RECTANGULAIRE 
"TANNA"
Dim. 3 x 2 m. Mât décor bois en aluminium. 
6 baleines en acier. Tissu 100% polyester 180g/m2. 
Système d’ouverture par manivelle.
Ref. 5059340136769

Le parasol

59€
SEULEMENT
3 400 pièces

B  BAIN DE SOLEIL MULTI-POSITIONS 
"TANNA"
Dim. H. 51/88 x l. 63 x P.189/204 cm. 
Structure en aluminium finition poudre époxy. Toile 75 % PVC, 
25 % polyester. Charge maximale: 100 kg max.
Ref. 5059340136745

EMPILABLE, INCLINABLE 
ET MULTI-POSITIONS

Le bain de soleil

59€
dont : 0€48

SEULEMENT
4 992 pièces

 À monter soi-même.

A

B

SALON DE JARDIN "DIVA"
Salon en polypropylène imitation rotin tressé,  
coloris gris anthracite, traité anti-UV.  
Composé d’un canapé deux places (L. 132 x P. 66 x H. 72 cm),  
2 fauteuils (L. 74 x P. 66 x H. 72 cm)  
et 1 table basse (L. 65 x P. 65 x H. 42 cm) avec coffre de rangement.  
Avec coussins d’assise et coussins de dossier.
Ref. 8410474552981

AVEC TABLE 
COFFRE DE 
RANGEMENT À monter soi-même.

Le salon de jardin

149€
dont : 6€70

SEULEMENT
8 500 pièces

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

LA LIVRAISON
VOS PRODUITS 
DIRECTEMENT 
CHEZ VOUS (C)VOUS NE POUVEZ PAS VOUS DÉPLACER ?

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur www.bricodepot.fr.  
3

30003000

SYSTÈME D’OUVERTURE 
PAR MANIVELLE. 

MAT ALUMINIUM.



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 PERGOLA BOIS "POOL HOUSE" 
 Dim. hors tout : L. 4  x l. 3 x H. 2,20 m.
Poteaux section 9 x 9 cm.
En sapin origine France traité autoclave classe 3, teinté marron.
Montage avec nos platines à fi xer ou supports à planter disponibles
en dépôt. Visserie fournie.
Ref. 3601659006152 

            FABRICATION 
FRANÇAISE 

  À monter soi-même. 
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 La pergola 

 305€ 
  

    

SEULEMENT
 680 pièces  Se monte avec nos platines disponibles 

en stock permanent 

 BARNUM ALUMINIUM "MOSES" 
 Dim. hors tout : L. 3 x P. 4 x H. 2,3 m (env.).
Structure aluminium et acier coloris noir.
Toile coulissante en polyester 180 g/m².
Ref. 3663602419129 

            TOILE 
COULISSANTE 

  À monter soi-même. 
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 Le barnum 

 199€ 
  

    

SEULEMENT
 6 375 pièces 

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

4
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 L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.  

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 180 cm 

◀ ▶

◀
▶

 1
8

0
 c

m
 

◀
▶

            PANNEAU ESTHÉTIQUE 
FAÇON PALISSADE 

 PANNEAU PLANCHE 
 Panneau planches 
droit L. 180 x H. 180 cm. 
Planches arc tête 
chanfreinée 14 x 120 mm. 
Traverse 20 x 60 mm. 
2 montants. 
Traité autoclave classe 3. 
Couleur verte.
Ref. 5900886508070 

 Le panneau 

 34€
90 

  

    

SEULEMENT
 8 441 pièces 

 BARBECUE GAZ "MYGAR" 
 Dim. 96,5 x 48 x 98 cm.
Surface de cuisson : 50 x 36 cm.
Puissance : 6 kW.
Grille de cuisson et plaque chauffante en acier émaillé. 
Couvercle acier.
2 brûleurs et grille aluminium : 44 x 19 cm.
2 roulettes (Diam. 15 cm).
Etagère du bas dim.  55 x 36,5 cm.
1 bouton d’allumage.
Tablette d’appoint noir laqué dim. 36,7 x 35 x 4,5 cm. 
Poignée latérale.
Collecteur d’huile.
Ref. 5059340141794 

            POIGNÉE POUR 
TRANSPORT
COUVERCLE 
REFERMABLE
ROULETTES 

 Le barbecue 

 69€ 
  

    

SEULEMENT
 2 472 pièces 

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

VOTRE COFFRE EST TROP JUSTE ?
TRANSPORTEZ VOS 
ACHATS VOLUMINEUX 
SANS DIFFICULTÉ (C)

(C) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.  
LA LOCATION 5
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  
L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr  
*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

LAME DE TERRASSE  
"MADEIRA"
Long. 2,40 m. Larg. 12 cm. Ép. 24 mm.  
En épicéa origine Pologne,  
traité autoclave teintée brun classe 3.
Ref. 3663602948049
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La lame

3€
99

SOIT LE M² : 13€85

SEULEMENT
7 271 m2

CARRELAGE DE SOL EXTÉRIEUR 
"WOODEN GRATING"
Grès cérame émaillé.  
Aspect bois. 45,7 x 45,7 cm.  
Ép. 7.7 mm.  
Coloris marron.  
Le carton de 1.66 m² (hors joint).
Ref. 8016609017853

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

le m2

6€
90

SOIT LE CARTON : 11€45

SEULEMENT
21 278 m2

CARRELAGE DE SOL 
EXTÉRIEUR "AOSTA"
Grès cérame émaillé.  
Aspect pierre. 30,5 x 30,5 cm.  
Coloris mix beige. Ép. 7 mm.   
Joint conseillé 7 mm.  
Le carton de 1,93 m².
(Prix au m² et surface  
joint conseillé incluse).
Ref. 8022100148187

le m²

3€
95

SOIT LE CARTON : 7€62

SEULEMENT
29 988 m2

RAGRÉAGE EXTÉRIEUR
Ragréage autonivelant,  
épaisseur de 3 à 30 mm.  
Spécial travaux extérieurs.  
Rendement : de 2,5 à 5 m² / sac de 20 kg.
Ref. 8022452082658

Le sac de 20 kg

10€
90

SOIT LE KG : 0€55

SEULEMENT
12 745 pièces

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

5
PASSAGE
INTENSIF

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE6
30003000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR
  

Détecteurs de mouvement 
extérieurs solaires

Détecteur d’ouverture à fixer  
sur une porte ou une fenêtre

Sirène / Passerelle WI-FI  
à brancher sur secteur

Le kit alarme

59€
90

dont : 0€07

SEULEMENT
2 550 pièces

KIT ALARME SOLAIRE "EASY ALERT"  
CONNECTÉ SANS FIL
Le Kit comprenant : 2 détecteurs solaires de mouvement extérieur IP55  
+ 1 détecteur d’ouverture de porte/fenêtre(pile bouton CR1632 incluse)  
+ 1 sirène qui fait aussi passerelle wifi. 
Lorsqu’un détecteur se déclenche (portée 4 mètres),  
il transmet un signal à la sirène intérieure qui émet une alerte sonore  
et fait clignoter la LED. L’alerte est également transmise  
sur votre smartphone au travers de l’appli gratuite TUYA.  
Celle-ci permet plusieurs réglages comme en particulier l’activation  
des horaires de fonctionnement de l’alarme. La sirène branchée  
sur secteur communique en Radio Fréquence 433 MHz  
avec les 3 détecteurs et en wifi avec votre box internet :  
compatible faible débit + activation de la sirène  
même en cas de coupure wifi.
Ref. 3662366033572

 +  Déclenchement possible de l’alarme via le bouton SOS de l’appli

CAMERA IP EXTÉRIEURE NOMADE 
ET SANS FIL RECHARGEABLE
Caméra IP connectée WiFi intérieure/extérieure fonctionnant sur batterie rechargeable (mini USB fourni).
De qualité vidéo FULL HD 1080p, elle intègre un capteur CMOS Sony pour une vision nocturne couleur jusqu’à 10 mètres.
Fonctionne sur smartphone via son application gratuite "KIF CAM", avec enregistrement manuel à distance,  
enregistrement automatique sur détection de mouvement, visionnage des enregistrements via l’appli.
La caméra est "double voix" : dispose d’un micro et d’un haut-parleur permettant la communication entre la caméra et l’application. 
Fournie avec un mini hub USB qui se branche à l’intérieur et qui intègre une carte micro SD fournie (16 Go) garantissant  
l’enregistrement de vos données indépendamment de la caméra.  
Associé à cette dernière, il permet de stabiliser et d’optimiser la portée du signal WiFi local.
Longue portée : jusqu’à 200 mètres en champ libre.
Ref. 745178360005

 + Autonome : fonctionne sur batterie rechargeable

La caméra IP extérieure

65€
dont : 0€07

SEULEMENT
1 700 pièces

Unité intérieure  
à brancher sur secteur

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

 EN MANQUE DE TEMPS ? AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
DRIVE 2HOU

SURRDV 7
30003000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS  
PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  
Tous nos blocs-portes et nos portes sont vendus sans poignée. Les dimensions sont exprimées en côtes tableau. *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes 
émissions). **Coefficient d’isolation mesurant les capacités d’isolation d’une fenêtre (Uw) ou d’une porte (Ud). Plus il est faible, meilleure est l’isolation. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.

PORTE D’ENTRÉE 
ALUMINIUM "DÉTROIT"
Huisserie aluminium 49 x 49mm,  
ouvrant aluminium ép. 49 mm.
Dormant en aluminium à rupture
de ponts thermique.  
Panneau laqué gris anthracite RAL 7016. 
Paumelles à clamos 3D réglables.  
AEV : A3/E1A/C4. 
Performance acoustique : 31 db.
Serrure par relevage à 5 points.  
Fournie avec 1 poignée métallique.
Ref. 5600881791148/55

La porte d’entrée

369€
SEULEMENT
503 pièces

Ud** = 1,3

+ DE PERFORMANCE
 +  Double vitrage 
4/16/4

 +  Panneau bois  
isolé polystyrène 
extrudé ép. 44 mm

 + + DE SÉCURITÉ
 +  Serrure 5 points  
à relevage

PORTE  
D’ENTRÉE BOIS 
"ANAPURNA"
Placage Méranti.  
Huisserie bois  
47 x 60 mm,  
ouvrant bois ép. 44 mm.  
Double vitrage 4/16/4.  
Panneau bois isolé 
polystyrène extrudé  
ép. 44 mm. 3 paumelles 
3D réglables.  
AEV : 3/1A/C2.  
Réf. 3663602784937/4

329€PORTE  
D’ENTRÉE BOIS 
"DIVES"
Placage Méranti.   
Huisserie bois  
47 x 60 mm,  
ouvrant bois ép. 47 mm.  
3 paumelles  
3D réglables.  
AEV : 2/2A/C3.
Réf. 3663602785033/40

229€

+ DE PERFORMANCE
 +  Double vitrage  
4/16/4
 +  Panneau bois  
isolé  polystyrène  
extrudé ép. 44 mm

+ DE SÉCURITÉ
 +  Serrure 5 points  
à relevage

PORTE D’ENTRÉE  
PVC "MAKALU"
Huisserie PVC  
58 x 57 mm,  
ouvrant PVC ép. 60 mm.  
Vitrage satiné intérieur.  
3 paumelles 3D réglables.  
AEV : 4/4A/C3-B4.
Réf. 3663602784890/906

192€

+ DE PERFORMANCE
 +  Double vitrage 
feuilleté et trempé 
3.3/10/4

 +  Panneau isolé  
polystyrène  
expansé ép. 24 mm

+ DE SÉCURITÉ
 +  Vitrage feuilleté :  
ne se brise pas

 +  Serrure 5 points  
à relevage

PORTE  
D’ENTRÉE  
MÉTAL 
"ACONCAGUA"
Huisserie 47 x 45 mm,  
ouvrant métal ép. 49 mm. 
Panneau laqué blanc.  
4 paumelles 3D réglables.  
AEV : 3/1A/C3.  
Fournie avec 1 poignée.  
Réf. 3663602784869/52

389€

+ DE PERFORMANCE
 +  Double vitrage  
33.2/ 12/ 4
 +  Panneau isolé 
mousse  
polyuréthane  
haute densité  
ép. 46 mm

+ DE SÉCURITÉ
 +  Vitrage feuilleté :  
ne se brise pas
 +  Serrure 5 points  
à relevage

PORTE D’ENTRÉE  
PVC  
"SEMISPHERA"
Huisserie PVC  
58 x 57 mm,  
ouvrant PVC ép. 60 mm.  
Vitrage satiné intérieur.  
3 paumelles 3D réglables.  
AEV : 4/4A/C3-B4.  
Réf. 3663602784951/68

PANNEAU  
ISOLÉ  
30 MM

TRIPLE  
VITRAGE

299€

+ DE PERFORMANCE
 +  Triple vitrage  
feuilleté et trempé 
3.3/6/4/6/4

 +  Panneau isolé 
polystyrène  
expansé 30 mm

+ DE SÉCURITÉ
 +  Vitrage feuilleté :  
ne se brise pas

 +  Serrure 5 points  
à relevage

Ud** = 1,5

Ud** = 1,5

Ud** = 2 Ud** = 1,5 Ud** = 1,3

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE8
30003000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS  
PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

(1) Moteur et quincaillerie garantis 2 ans.

BLOC-PORTE DE SERVICE EN PVC
Dim. : H. 205 x L. 80 cm. 
Panneau ép. 24 mm  
isolé polystyrène extrudé. 
Vitrage feuilleté 3.3/10.5/4 avec Argon. 
Huisserie PVC ép. 59 mm. 
3 paumelles réglables 3D  
permettant de rectifier la hauteur  
et le niveau de la porte. 
Serrure 5 points à relevage. 
Fourni avec barillet + 2 clés. 
Avec seuil aluminium. 
Certifié CE.
Ref. 3663602821380

Ud** = 1,39

Vitrage feuilleté dépoli :  
+ de sécurité

Le bloc-porte

109€
SEULEMENT
1 945 pièces

BLOC-PORTE  
DE SERVICE  
MÉTAL ISOLÉ
Panneau ép. 39 mm.  
Huisserie 55 x 60 mm.  
Isolation mousse  
de polyuréthane.  
Serrure 1 point à barillet  
européen fournie.  
Poignée fournie.

Ud** = 1,6

GALVANISÉ :  
NE ROUILLE PAS

Non isolé

H. 200 x L. 80 cm 3663602784395 65€60

H. 200 x L. 90 cm 3663602784579 90€30

Isolé

H. 200 x L. 80 cm 3663602784401 75€60

H. 200 x L. 90 cm 3663602789444 110€00

Isolé 
H. 200 x L. 80 cm

75€
60

PORTE DE GARAGE  
SECTIONNELLE MOTORISÉE
Panneau double peau acier/acier ép. 40 mm,  
isolée mousse de polyuréthane,  
avec joint périphérique d’étanchéité.  
Système anti pince-doigts  
et arrêt sur obstacle.  
Réglage automatique  
des fins de course.  
Éclairage intégré  
avec minuterie 3 minutes.  
Quincaillerie en acier galvanisé  
et roulettes en nylon.  
Avec 2 télécommandes.  
Vendue en kit.  
Existe en blanc RAL 9010  
et en gris RAL 7016.  
Poids : 73 kg.

Kit de déverrouillage extérieur :  
vendu séparément

5
ANS(1)(A)

GARANTIE

Anti-corrosion
des panneaux

LIVRÉE EN KIT :  
FACILE À TRANSPORTER

 À monter soi-même. 

Blanche

H. 200 x L. 240 cm 3663602475729 299€00  0€50

H. 200 x L. 300 cm 3663602475736 459€00  0€50

Grise

H. 200 x L. 240 cm 3663602475781 299€00  0€50

H. 200 x L. 300 cm 3663602475798 459€00  0€50

Accessoires

Pack 2 télécommandes 3663602476115 17€90  0€02

Kit de déverrouillage extérieur 3663602476153 29€90

Blanche 
H. 200 x L. 240 cm

299€
dont : 0€50

10-31-1314

 

BLOC-PORTE  
DE SERVICE  
EN SAPIN DU NORD
Panneau ép. 27 mm.  
Huisserie 72 x 48 mm.  
Lames assemblées  
par tringles métalliques.  
Avec serrure.

H. 200 x L. 80 cm

59€
90

H. 200 x L. 80 cm 3663602784531 59€90

H. 200 x L. 90 cm 3663602784555 79€90

Panneau isolé ép. 24 mm

Retrouvez toutes nos portes de garage en dépôts ou sur www.bricodepot.fr

Ud** = 1,4

LA LIVRAISON
VOS PRODUITS 
DIRECTEMENT 
CHEZ VOUS (C)VOUS NE POUVEZ PAS VOUS DÉPLACER ?

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur www.bricodepot.fr.  
9
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L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. **Hors quincaillerie. ***MDF : fibres de moyenne densité.
(2) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

PORTE  
COULISSANTE  
BOIS "COTTAGE"
Haut. 204 cm.  
Larg. 83 cm.  
Panneau ép. 35 mm. 
Placage chêne.  
À peindre, vernir  
ou lasurer.  
Fournie avec 1 poignée.
Ref. 5059340028606

5
ANS**(A)

119€PORTE COULISSANTE 
"WAVE"
Haut. 204 cm. Larg. 83 cm. 
Âme alvéolaire. Relief en forme 
de vague. Prête à peindre.
Ref. 3760171792018

10-31-1275

5
ANS**(A)

79€

PORTE  
COULISSANTE  
"ALPILLE"
Haut. 204 cm. Larg. 83 cm.  
Panneau en MDF*** revêtu,  
ép. 40 mm.  
Fournie avec 1 poignée.

Existe en gris

 

5
ANS**(A)

Grise 5059340029818 69€00

Blanche 5059340030685 69€00

Blanche

69€

PORTE  
COULISSANTE 
"CONNEMARA"
Haut. 204 cm.  
Larg. 83 cm. Panneau,  
ép. 35 mm. 4 panneaux. 
Placage chêne. À peindre,
vernir ou lasurer.  
Fournie avec 1 poignée.
Existe aussi en blanche
réf. 5059340027869/90

Existe en vitrée

5
ANS**(A)

Pleine 5059340027203 129€00

Vitrée 5059340027227 139€00

Pleine

129€

PORTE  
COULISSANTE  
PRÉPEINTE  
"ORDESA"
Haut. 204 cm. Larg. 83 cm. 
Panneau en MDF***  
et épicéa, ép. 40 mm.  
Prête à peindre.
Ref. 3694702683868

10-31-2004

39€
90

SYSTÈME COULISSANT EN APPLIQUE ACIER NOIR
Long. du rail 2 m. Diam. 25 mm. En acier noir. 
Pour portes larg. 73 ou 83 cm, maxi. 75 kg. 
Butées fin de course. Guide au sol : pas de rail, passage sans gêne. 
Porte non fournie.
Ref. 3663602776109
 + Facile à poser

RECOUPABLE

Butées 

de fin 

de course

89€
90

EN MANQUE
DE TEMPS ?

AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT(2)

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
10
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PENSEZ-Y !

  
*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). (1) Différentes marques selon dépôts.

BANDE À JOINTS 
RENFORCÉE
Larg. 5 cm. Protection des angles. 
Pose rapide. Flexible. 
En rouleau de 30 m ou de 90 m. 30 m 3663602887171 11€60

90 m 3663602887164 10€70

30 m

11€
60

BANDE À JOINTS 
ARMÉE FIBRE DE VERRE
Larg. 5 cm. 
Pour jointement des plaques de plâtre. En rouleau de 30 m. 
Ref. 3663602887157

 + Évite les microfissures

30 m

3€
60

BANDE À JOINTS 
PAPIER
Larg. 5 cm. 
Pour jointement des plaques de plâtre. 
En rouleau de 30 m ou de 90 m. 30 m 3663602887188 2€20

90 m 3663602887195 3€90

30 m

2€
20

ENDUIT DE SÉCHAGE  
À JOINTS EN POUDRE 
PR4 25 KG
Utilisation = 48 h.  
Rendement = 330 g au m2,  
soit pour 1 sac de 25 kg = 75 m2. 
Pour la finition des bandes  
à joints. Prise en 4 h environ. 
Recouvrable dans la journée.

PRISE 
RAPIDE

5 kg 3496250007796 13€60 le kg 2€72

25 kg 3496250007789 21€60 le kg 0€86

25 kg

21€
60

SOIT LE KG : 0€86

ENDUIT À JOINTS  
EN PÂTE JOKER 
15 KG
Rendement = 470 g au m2,
soit pour 1 seau
de 15 kg = 32 m2.  
Pour finition des bandes  
à joints.
Ref. 3496250098879

EXCELLENT 
POUVOIR 
COUVRANT

15 kg

19€
70

SOIT LE KG : 1€31

ENDUIT À JOINTS  
EN POUDRE 25 KG
Rendement = 1,1 kg au m2,  
soit 1 sac de 10 kg pour 10,1 m2 
et 1 sac de 25 kg pour 22,72 m2. 
Pour finition des bandes à joints. 
Excellent pouvoir couvrant. 
Hautement garnissant. Ponçage 
facile. Temps de séchage : 24 h.

25 kg

19€
50

SOIT LE KG : 0€78

10 kg 3178310013977 13€95 le kg 1€40

10 kg - séchage rapide 3178310014035 16€05 le kg 1€61

25 kg 3178310013984 19€50 le kg 0€78

PLAQUE DE PLÂTRE  
BA 13 PHONIQUE NF(1)

Dim. : 2,50 x 1,20 m, soit 3 m². 
Ép. 13 mm. Performances 
acoustiques améliorées de 4dB 
par rapport à une plaque 
standard. Idéale pièces à vivre 
et cloisons séparatives jour/nuit.
Ref. 3334160434724

RÉDUIT LE 
BRUIT PAR 2

2
,5

0
 m

◀

▶

1,20 m

◀
▶

le m²

5€
SOIT LA PLAQUE : 15€00

PLAQUE DE PLÂTRE BA 13 NF(1)

Ép. 13 mm. À bords amincis, 
cœur et parement standards. 
Entraxe des ossatures 60 cm.

2
,5

0
 m

◀

▶

1,20 m

◀

▶

Dim. : 2,50 x 1,20 m 3334160144715 le m² 2€10 la plaque 6€30

Dim. : 2,50 x 0,60 m 3334160124809 le m² 3€20 la demi-plaque 4€80

Dim. : 1,25 x 0,60 m 3334160434670 le m² 5€20 le quart de plaque 3€90

Dim. : 2,50 x 1,20 m 

le m²

2€
10

SOIT LA PLAQUE : 6€30

MORTIERS ADHÉSIFS ET ENDUITS

CLOISONS

LA LIVRAISON ON SE DÉPLACE 
POUR VOUS (C) PAS QUESTION D’ARRÊTER VOTRE CHANTIER ?

(C) Les livraisons s’effectuent exclusivement en France métropolitaine, hors Corse, principauté de Monaco, Andorre et toutes les îles non reliées au continent par la route. Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. 
11
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MORTIER ADHÉSIF 
MAP 25 KG
Utilisation = 2 h.  
Rendement = 1,8 kg au m2  
soit 1 sac de 25 kg = 14 m2.  
Pour collage de doublage 
polystyrène, laine de roche 
ou plaque de plâtre.

+ ADHÉRENT 
+ DE RENDEMENT 
+ FIN

10 kg 3496250299368 10€40 le kg 1€04

25 kg 3496250198821 11€90 le kg 0€48

25 kg

11€
90

SOIT LE KG : 0€48

MORTIER COLLE 
ADHÉSIF EN POUDRE(1)

Rendement : 10 kg = +/- 6 m2.
Temps d’emploi environ 1h30.
Pour le collage de doublage
et des plaques de plâtre ainsi
que petits travaux de rebouchage.

 + Fort pouvoir couvrant

10 kg 3334160466176 5€90 le kg 0€59

25 kg 3334160432966 7€90 le kg 0€32

10 kg

5€
90

SOIT LE KG : 0€59

ENDUIT BANDE  
À JOINTS EN PÂTE
Rendement = 1,67 kg au m2  
soit pour 1 seau de 5 kg = 3 m2  
et pour 1 seau de 25 kg = 14,71 m2. 
Pour finition des bandes à joints. 
Temps de séchage : 24 h.

5 kg 3178310013991 18€50 le kg 3€70

15 kg 3178310014004 26€30 le kg 1€75

5 kg

18€
50

SOIT LE KG : 3€70



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

  
*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). 

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR "LUXUS"
Grès cérame émaillé. 42,3 x 42,3 cm. Coloris gris. Ép. 7,4 mm.  
Le carton de 1,97 m² (hors joint). Ref. 8022100152528.  
Plinthe assortie 8 x 42,3 cm : 1,80 € la pièce.  
Ref. 8022100151965

le m2

5€
90

SOIT LE CARTON :  

11€62

SEULEMENT
27 167 m2

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ "SABIO"
30,8 x 61,5 cm. Ép. 7,5 mm.
Coloris crème. Le carton de 1,32 m² (hors joint). 
Plinthe assortie : 7 x 30 cm.

SABIO 5059340192284 le m² 13€90 Le carton 18€35

Plinthe SABIO 5059340192291 la pièce 3€75

le m2

13€
90

SOIT LE CARTON : 18€35

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

PIERRE NATURELLE 
"TRAVERTIN MULTI-FORMATS"
Ép. 12 mm. Coloris beige. 
Le carton de 0,74 m² (hors joint). 
Multi-formats dans un carton :  
40,6 x 40,6 cm / 40,6 x 61 cm / 20,3 x 20,3 cm  
et 20,3 x 40,6 cm.
Ref. 3663602678465

4
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

EXTÉRIEU
R

IN
TÉRIEUR

IN

OUT

le m2

29€
89

SOIT LE CARTON : 22€12

MORTIER COLLE FLEX PRO GRIS
Utilisation sols intérieurs et extérieurs, 
et murs intérieurs. Pour carrelage 
jusqu’au format 45 x 45 cm. 
Rendement de 4 à 7 m²/sac. Le sac 
de 25 kg. Certifié C2.
Ref. 8022452048517

SPÉCIAL GRÈS  
CÉRAME  
45 X 45 CM

FORTE  
ADHÉRENCE

Le sac de 25 kg

8€
50

SOIT LE KG : 0€34

SEULEMENT
21 250 pièces

GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ "CLIZI"
24 x 88 cm. Ép. 10 mm.
Coloris gris. Le carton de 1,05 m² (hors joint). 
Plinthe assortie : 8 x 60 cm.

CLIZI 5059340192147 le m² 14€90 Le carton 15€64

Plinthe CLIZI 5059340192154 la pièce 5€00

le m2

14€
90

SOIT LE CARTON : 15€64

7
TRÈS BONNE 
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

12
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. **MDF : panneau en fibres de moyenne densité.

SOUTHAM

SOL STRATIFIÉ "SOUTHAM"
Décor imitation gris vintage.
Long. 138,3 x Larg. 24,4 cm. Ép. 8 mm. 
En botte de 2,7 m². Classe 33, AC5.

 + Clipsable 4 côtés = gain de temps à la pose

Revêtement de sol 5059340100173 le m² 13€50 la botte 36€45

Plinthe revêtue MDF** 3663602533528 la pièce 7€90

Barre de seuil 3663602530220 la pièce 10€99

le m2

13€
50

SOIT LA BOTTE : 36€45

06-35-18

20FINITION STRUCTURÉE  
ET CHANFREINÉE

LAME LARGE

CAROLINA

SOL STRATIFIÉ "CAROLINA"
Décor imitation chêne blanchi vintage.
Long. 128,6 x Larg. 28,2 cm. Ép. 8 mm.
En botte de 2,176 m². Classe 33, AC5.

 + Clipsable 4 côtés = gain de temps à la pose

Revêtement de sol 4003992421026 le m² 13€50 la botte 29€38

Plinthe revêtue MDF** 3663602533504 la pièce 7€90

Barre de seuil 3663602530640 la pièce 10€99

le m2

13€
50

SOIT LA BOTTE : 29€38

04-31-0824

20FINITION STRUCTURÉE  
ET CHANFREINÉE

LAME LARGE

DEVONPORT

SOL STRATIFIÉ "DEVONPORT"
Décor imitation chêne marron. 
Long. 128,6 x Larg. 19,4 cm. Ép. 8 mm. 
En botte de 1,996 m². Classe 32, AC4.

 + Clipsable 4 côtés = gain de temps à la pose

Revêtement de sol 3663602997634 le m² 10€50 la botte 20€96

Plinthe revêtue MDF** 3663602533566 la pièce 7€90

Barre de seuil 3663602530411 la pièce 10€99

le m2

10€
50

SOIT LA BOTTE : 20€96

04-31-0824

15
ANS(A)

FINITION 
STRUCTURÉE ET 
CHANFREINÉE

GEELONG

SOL STRATIFIÉ "GEELONG"
Décor imitation chêne gris.
Long. 138,3 x Larg. 19,3 cm. Ép. 7 mm. 
En botte de 2,669 m². Classe 31, AC3. 
Clipsable 2 côtés.

Revêtement de sol 3663602997856 le m² 6€00 la botte 16€01

Plinthe revêtue MDF** 3663602533238 la pièce 3€99

Barre de seuil 3663602530169 la pièce 10€99

le m2

6€
SOIT LA BOTTE : 16€01

06-35-18

10FINITION STRUCTURÉE : 
REPRODUIT LA TEXTURE 
DU BOIS

TAZ

NELSON

SOLS STRATIFIÉS "NELSON" OU "TAZ"
Long. 138,3 x Larg, 19,3 cm. Ép. 10 mm. En botte de 2,135 m².  
Classe 32, AC4 (passage élevé).Clipsable 4 côtés. Compatibles sol chauffant.
Réf. Nelson 3663602421221 / Réf. Taz 3663602421238
Plinthes assorties Long. 260 x Haut. 7 x Ép. 1 cm : 4,50 € la pièce.
(Réf. 3663602852353 et Réf. 3601653001498)

le m2

7€
90

SOIT LA BOTTE : 16€87

SEULEMENT
51 024 m2

STRUCTURÉ  
ET CHANFREINÉ 06-35-18

SOLS STRATIFIÉS

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

 BESOIN D’UN COUP DE MAIN ? TROUVEZ UN BRICOLEUR 
CONFIRMÉ 13

30003000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr  (2) MDF : panneau en fi bres de moyenne densité. (3) Dans le cadre d’une utilisation normale (soit 2,7 h d’allumage par jour).  

 B  PLAN VASQUE 70 C M "HIMALIA" 
 Dim. : L. 70,3 x H. 13,2 x P. 45,9 cm. Ép. 6 mm. 
En résine, fi nition brillante. 
Kit de vidage inclus (bouchon trop plein et bonde clic clac).
Ref. 5059340017655 

 Le plan 

 89€   
  

    

 D  COLONNE 2 PORTES "HIMALIA" 
 Dim. : L. 40 x H. 160 x P. 36 cm. Coloris blanc. 
Caisson et façade en MDF(2), panneau de particules 
et polyuréthane (PU), fi nition satinée.
Etagères réglables en verre trempé, 
panneau de particules et polyuréthane (PU).
Porte réversible à fermeture amortie. 
Fixation et vis non fournies. À monter soi-même.
Ref. 5059340017785 

 La colonne 

   189€ 
  

    

 dont :  3€90 

 C  ÉTAGÈRE 70 C M "HIMALIA" 
 Dim. : L. 70 x H. 3 x P. 15 cm. Coloris blanc. 
En MDF(2) et polyuréthane (PU), fi nition satinée.
Ref. 5059340017693 

 L’étagère 

   19€
90 

  

    

 dont :  0€17 

B   COLONNE "CLAUDIA" 
GRISE L. 30 C M 
 Colonne à poser 4 pieds avec 2 portes 
et 2 tiroirs laqués gris brillant. 
4 étagères amovibles. Poignées aluminium. 
Caisson en panneau de particules mélaminé 
gris ép. 16 mm. L. 30 x H. 189 x P. 30 cm.
Ref. 8421562692724 

 La colonne 

 99€ 
  

    

 dont :  2€00 

SEULEMENT
 681 pièces 

A   ENSEMBLE "CLAUDIA" GRIS L. 80 C M 
 -  Meuble à poser avec 4 pieds. 2 tiroirs laqués gris brillant 

avec poignées aluminium. L. 80 x H. 189 x P. 46,10 cm.
En panneau de particules mélaminé gris ép. 16 mm 
avec vide-sanitaire : L. 80 x H. 84 x P. 45,50 cm.

- Plan vasque en céramique coloris blanc laqué.
-  Miroir armoire 2 portes avec 2 tablettes réglables 

et éclairage LED (LED non remplaçables - 
durée de vie moyenne : 30 ans(3)). 
L. 80 x H. 104,30 x P. 13,30 cm.

Ref. 8421562692625 

            ARMOIRE 
MIROIR 
2 PORTES 

  À monter soi-même. Vendus sans accessoire ni robinetterie.  

 Le meuble + plan vasque + armoire miroir 

 199€ 
  

    

 dont :  2€80 

SEULEMENT
 1 443 pièces 

 A  MEUBLE SOUS VASQUE 70 C M 
"HIMALIA" 
 Dim. : L. 70 x H. 60 x P. 45 cm. Coloris blanc. 
Caisson et façade en MDF(2), panneau de particules 
et polyurethane (PU), ép. 16 mm. 
Revêtement en laque polyuréthane satinée. Intérieur des 
tiroirs en frêne plaqué, fi nition vernis de protection à base 
aqueuse. Tiroirs à fermeture amortie. Pieds et fi xations non 
fournis. À monter soi-même.
Ref. 5059340017532 

 Le meuble 

   159€ 
  

    

 dont :  2€80 

5
A

B

C

D

A

B

A

A

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

14
3000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

    
 *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).  (1)  ABS : acrylonitrile butadiène styrène. 

 CABINE DE DOUCHE 
HYDROMASSANTE 
"ONEGA" 90 x 90 
 L. 90 x l. 90 x H. 215 cm.
- Receveur acrylique H. 15 cm 
 antidérapant avec bonde Ø 90 mm.
- Fond en verre trempé 
 coloris gris foncé ép. 4 mm.
- Portes coulissantes 
 en verre trempé transparent ép. 5 mm.
- Profi lés en aluminium coloris argent.
- Toit avec douche de tête Ø 19,5 cm 
 et aérateurs.
- Colonne ABS(1) coloris argent avec : 
 mitigeur mécanique, inverseur 3 fonctions, 
 douchette à main 1 jet, fl exible inox 1,50 m, 
 4 buses hydromassantes.
Ref. 3663602486619 

            DOUCHE DE TÊTE 
Ø 19,5 CM 

  

 299€   
  

    

3

 CARRELAGE MURAL 
"MORSE" 
 Faïence. 20 x 40 cm. Ép. 6,1 mm. 
Le carton de 2 m² (hors joint). 
Existe en ivoire clair et taupe.
Listel assorti : 3 x 40 cm : 2,95 € la pièce.
Ivoire clair : Ref.: 8017819021685 : 
Quantités disponibles : 14 596 m²
Taupe : Ref.: 8017819022064 : 
Quantités disponibles : 8 507 m²
Listel : Ref.: 8017819020923 : 
Quantités disponibles : 3 403 pièces 

 Faïence

le m2
 

 6€
50 

 SOIT LE CARTON : 13€00 
    

SEULEMENT
 23 103 m² 

 MOSAÏQUE VERRE 30 x 30 CM 
 Dim : 30 x 30 cm. Ép. : 4 mm. Matière : verre. 
Coloris mix gris. Effet tissu. 
Petits carreaux de 2,3 x 2,3 cm.
Ref. 3433535559847 

 La mosaïque 

 4€
50 

  
    

SEULEMENT
 16 147 pièces 

 CABINE DE DOUCHE 
HYDROMASSANTE 
"ONEGA" 85 x 85 
 L. 85 x l. 85 x H. 225 cm
-  Receveur acrylique H. 15 cm

antidérapant avec bonde Ø 90 mm
- Fond en verre trempé coloris blanc ép. 4 mm
-  Portes coulissantes en verre trempé 

transparent ép. 5 mm
- Profi lés en aluminium coloris blanc
-  Colonne ABS(1) coloris blanc avec : mitigeur 

mécanique, inverseur 3 fonctions, douche de 
tête Ø 19,5 cm, douchette à main 1 jet, fl exible 
inox 1,50 m, 4 buses hydromassantes.

Ref. 5059340060057 

            DOUCHETTE AVEC 
RÉDUCTEUR DE 
DÉBIT ET PICOTS 
ANTICALCAIRE 

  

 249€   
  

    

3

 CABINE DE DOUCHE 
HYDROMASSANTE 
"ONEGA" 80 x 120 
 L. 80 x l. 120 x H. 225 cm
-  Receveur acrylique sans rebord intérieur  

H. 15 cm antidérapant avec bonde Ø 90 mm
- Fond en verre trempé coloris gris ép. 4 mm
-  Porte coulissante en verre trempé transparent 

ép. 5 mm
- Profi lés en aluminium coloris argent
-  Colonne ABS(1) coloris argent avec : mitigeur 

mécanique, inverseur 3 fonctions, douche de 
tête Ø 19,5 cm, douchette à main 1 jet, fl exible 
inox 1,50 m, 4 buses hydromassantes.

Ref. 5059340060101 

            DOUCHETTE AVEC 
RÉDUCTEUR DE DÉBIT
ET PICOTS ANTICALCAIRE

HAUTEUR DE DOUCHETTE 
AJUSTABLE 

  

 399€   
  

    

3

 CABINE DE DOUCHE 
HYDROMASSANTE 
"BELOYA" 90 x 90 
 L. 90 x l. 90 x H. 220 cm
-  Receveur acrylique H. 15 cm antidérapant

avec bonde Ø 90 mm
- Fond en verre trempé coloris gris clair ép. 5 mm
-  Portes coulissantes en verre trempé transparent

ép. 6 mm
- Profi lés en aluminium coloris chrome
- Toit avec douche de tête 30 x 30 cm
-  Panneau inox avec mitigeur mécanique,

inverseur 3 fonctions et 2 x 25 jets hydromassants
-  Douchette à main 3 jets, fl exible PVC lisse 1,50 m.
Ref. 5059340060118

 + Montage rapide et facile sans silicone
 + Verre traité anticalcaire 

            PORTES EN 
VERRE ÉP. 6 MM 

  

 499€   
  

    

5

LA LIVRAISON
VOS PRODUITS 
DIRECTEMENT 
CHEZ VOUS (C)VOUS NE POUVEZ PAS VOUS DÉPLACER ?

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur www.bricodepot.fr.  

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

CABINES DE DOUCHE

15
3000



Exemple d’association d’un bâti et d’une cuvette 

  
(1) ABS : acrylonitrile butadiène styrène. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr

L’ensemble

199€

Tous les bâtis sont compatibles avec toutes les cuvettes suspendues.

Bâti support "Zagar" 3663602690757 119€00

Cuvette WC suspendu "Jabi" 3663602690719 80€00

CUVETTE WC SUSPENDU 
"CAVALLY"
H. 36,5 x L. 36,3 x P. 54 cm.
Ref. 3663602690726

 +  Abattant thermodur déclipsable  
avec frein de chute

WC 
SANS BRIDE

Cuvette WC suspendu "Cavally"

120€

CUVETTE WC 
SUSPENDU "JABI"
H. 36,5 x L. 34,5 x P. 51 cm.
Ref. 3663602690719

 +  Abattant thermodur  
avec frein de chute.

WC 
SANS BRIDE

Cuvette WC suspendu "Jabi"

80€

CUVETTE WC SUSPENDU 
"ARKUS"
H. 39,5 x L. 35 x P. 53,5 cm.  
Abattant thermodur.
Ref. 3663602690702

10

Cuvette WC suspendu "Arkus"

40€
BÂTI SUPPORT UNIVERSEL 
"ZAGAR"
H. 121,8 x L. 36 X P. 28 cm.
Bâti support universel mur et/ou sol.
Plaque de commande rectangulaire effet chromé.
Ref. 3663602690757

119€
BÂTI SUPPORT MUR ET SOL 
"NONDA"
H. 119 x L. 36 x P. 28 cm.
Cadre en acier. Réservoir en polystyrène. 
Plaque de commande en ABS(1) blanc. 
Installation uniquement sur mur porteur.
Ref. 3663602690740

10
ANS(A)

GARANTIE
Bâti acier

59€

PACK WC TAPIA
H. 74 x L. 36,5 x P. 65 cm. Sortie horizontale. 
Réservoir mécanique 3/6L.
Ref. 5057741276336

41€
90

1 CHOISISSEZ VOTRE BÂTI SUPPORT 2 CHOISISSEZ VOTRE CUVETTE

COMPOSEZ VOTRE KIT WC SUSPENDU 
AVEC NOS DIFFÉRENTS MODÈLES BÂTIS ET CUVETTES
+ design moderne + nettoyage facilité + ajustement de la hauteur de la cuvette selon besoin 

Toutes nos cuvettes WC suspendues  
sont compatibles avec tous nos bâtis

CES BÂTIS SONT 
COMPATIBLES 

AVEC TOUTES NOS 
CUVETTES POUR WC 

SUSPENDU.  VV

Bâtis supports réservoir méca 3/6L

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE16
30003000



CHAUFFE-EAU

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. Les capacités indiquées représentent les quantités d’eau chaude disponibles. (D) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur www.bricodepot.fr

200 L

295€
dont : 6€00

ANODE TITANE 
SANS ENTRETIEN

FILTRE  
ANTI-PARTICULES

2 RACCORDS 
DIÉLECTRIQUES

H
. 

1
2

8
 c

m
◀

▶

ENERGIE

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE 
200 L
Cuve en acier émaillé. Puissance 2 400 W.
Isolation 40 mm. 4 points de fixation.  
Entraxe de fixation standard 44 cm.  
Résistance stéatite anti-tartre isolée  
du contact de l’eau : se démonte sans vidange.  
Protection anticorrosion par anode inusable titane. 
Accumulateur rechargeable fourni
pour alimenter l’anode en heures pleines.
Ø 56 cm. Haut. 128 cm.
Ref. 5414849578050

 + Témoin de protection

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE 
200 L
Cuve en acier émaillé.  
Isolation 40 mm.  
Entraxe de fixation standard 44 cm.  
Résistance stéatite isolée du contact de l’eau. 
Anti-tartre, se démonte sans vidange.  
Protection par anode magnésium. Ø 55,5 cm. 
Existe aussi en 100 L, 150 L et 250 L.

H
. 
1

3
5

,8
 c

m
◀

▶

200 L

173€
dont : 6€00

3
ANS(A)

Cuve

2 ans pièces,
main d’œuvre
et déplacement

ENERGIE

100 L 1200 W H. 77 x Ø. 56 cm 5414849565128 199€00  6€00

150 L 1 800 W H. 106,8 x Ø 55,5 cm 5414849565135 199€00  6€00

200 L 2 400 W H. 135,8 x Ø 55,5 cm 5414849578135 173€00  6€00

250 L 3 000 W H. 161 x Ø 55,5 cm 5414849578159 275€00  6€00

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE
Cuve en acier émaillé. 
Entraxe de fixation standard 44 cm. 
Résistance thermoplongée en contact avec l’eau.
Protection par anode magnésium.

H
. 

1
2

8
 c

m
◀

▶

3
ANS(A)

Cuve

2 ans pièces
électriques

ENERGIE

Horizontal

100 L 1200 W H. 55,5 x Ø 77,8 cm 5414849698970 275€00  6€00

Vertical

75 L 1 200 W H. 76 x Ø 47 cm 5414849578241 163€00  6€00

200 L 2 200 W H. 128 x Ø 56 cm 5414849571440 145€00  6€00

200 L

145€
dont : 6€00

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE 
STÉATITE 200 L
Cuve en acier émaillé.  
Isolation 40 mm.  
4 points de fixation.  
Entraxe de fixation standard 44 cm. 
Résistance stéatite isolée  
du contact de l’eau.  
Anti-calcaire et anti-tartre,  
se démonte sans vidange.  
Protection par anode magnésium.

FILTRE ANTI-PARTICULES

2 RACCORDS DIÉLECTRIQUES

H
. 
1

3
5

,8
 c

m
◀

▶

200 L

208€
dont : 6€00

5
ANS(A)

Cuve

2 ans pièces
électriques,

1 an main d’œuvre
et déplacement  

ENERGIE

100 L 1 200 W H. 78 x Ø 56 cm 5414849578067 220€00  6€00

150 L 2 400 W H. 106,8 x Ø 56 cm 5414849578074 220€00  6€00

200 L 3 000 W H. 135,8 x Ø 56 cm 5414849578098 208€00  6€00

300 L 3 000 W H. 190 x Ø 56 cm - à poser au sol 5414849643161 397€00  6€00

LIVRAISONLA
VOS PRODUITS DIRECTEMENT CHEZ VOUS(D)

VOUS NE POUVEZ PAS 
VOUS DÉPLACER ?

 BESOIN D’UN COUP DE MAIN ? TROUVEZ UN BRICOLEUR 
CONFIRMÉ 17

30003000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

DÉCOUVREZ NOS 15 MODÈLES DE CUISINES  
EN STOCK 25

+ de styles + de fonctionnalités + de rangements

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr  *Le prix de vente indiqué est calculé en fonction de l’implantation type. **Le film recouvrant ces deux modèles est fabriqué à base de bouteilles plastiques recyclées.

CUISINE "PASILLA" NOIR MAT
Portes et façades de tiroirs en panneau  
de fibres moyenne densité, ép. 20 mm.  
Façade lisse avec pourtour.  
Décor noir, aspect mat.  
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

469€
dont : 10€13

Détail de l'implantation type 
sur www.bricodepot.fr

MITIGEUR BEC FLEXIBLE 
"PIASA"
H. 38,5 cm. Corps en laiton. 
Bec flexible en nylon. 
Cartouche céramique Ø 35 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis.
Ref. 5059340139142

Le mitigeur

59€

RETROUVEZ SUR WWW.BRICODEPOT.FR NOS 10 MODÈLES

BALSAMITA

269€*

#

BALSAMITA

269€*

#

CHIA

289€*

#

CHIA

339€*

#

ALPINIA

369€*

#

STEVIA

329€*

#

STEVIA

329€*

#

STEVIA

369€*

#

ARTEMISIA

419€*

#

ARTEMISIA

449€*

#

GARCINIA

419€*

#

GARCINIA

419€*

#

PACHIRA

459€*

#

PASILLA**

469€*

#

PASILLA**

469€*

#

Modèles
sous 14 jours

SEULEMENT
4 189 pièces

*#

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

18
3000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

BRICO DÉPÔT FOURNISSEUR OFFICIEL DU

ÉQUIPEZ-VOUS AVEC
 NOS PRIX BAS IMPLACABLES !

DÉCODEUR FRANSAT HD 
- 4000 CHAÎNES
Timeshift : arrêt/reprise d’un programme.
Carte d’accès FRANSAT. Décrypte les chaînes sur 
satellite EUTELSAT. Télécommande incluse (2 piles 
AAA fournies). Avec adaptateur 12 volts/220 volts.
Ref. 3700410353938

 +  Connectique - 5 ports : HDMI 1.4, audio optique, 
entrée antenne, sortie AV, prise connecteur infrarouge.

109€
dont : 0€10

DÉCODEUR TNT HD - 1000 CHAÎNES
Réceptionne les chaînes TNT en HD MPEG4 (Compatible 
DVB-T2). Compatible Dolby Digital +. Timeshift : arrêt / reprise 
d’un programme. Fonction Timer permettant l’enregistrement 
de programmes. Télécommande incluse (2 piles AAA fournies).
Ref. 3327967089303

 + Connectique – 6 ports : 1 entrée tuner TNT, 1 sortie HDMI 
résolution de 1920 x 1080, 1 entrée USB 2.0, 1 prise péritel TV,  
1 sortie audio S/PDIF coaxiale, 1 sortie RJ45.

47€
dont : 0€10

DÉCODEUR TNT / SATELLITE HD 
- 4000 CHAÎNES
Compatible Dolby Digital +. Décrypte les chaînes françaises de la TNT 
uniquement sur satellite ASTRA, ainsi que les chaînes étrangères  
(non cryptées). Timeshift : arrêt / reprise d’un programme. Télécommande 
incluse (2 piles AAA fournies). Avec adaptateur 12 volts/220 volts.
Ref. 3700410354287

 +  Connectique - 5 ports : HDMI 1.2, USB, audio optique, 
vidéo jack, prise connecteur infrarouge.

104€
dont : 0€10

DÉCODEUR TNT HD - 500 CHAÎNES
Compatible avec Dolby Digital + et HD TV.
Timeshift : arrêt / reprise d’un programme. Fonction Timer 
permettant l’enregistrement de programmes. Réceptionne
les chaînes TNT en HD MPEG4 (Compatible DVB-T2).
Télécommande incluse (2 piles AAA fournies).
Ref. 3327967089105

 +  Connectique – 4 ports : 1 entrée tuner TNT, 1 sortie HDMI 
résolution de 1920 x 1080, 1 prise péritel TV, 1 entrée USB 2.0.

29€
90

dont : 0€10

DÉCODEUR SATELLITE HD 
- 2500 CHAÎNES
Réceptionne les chaînes gratuites étrangères de tous les satellites.
Timeshift : arrêt/reprise d’un programme. 
Fonction Timer permettant l’enregistrement de programmes.
Télécommande incluse (2 piles AAA fournies).
Ref. 3327967095403

 +  Connectique – 6 ports : 1 entrée tuner satellite, 
1 sortie HDMI résolution de 1920 x 1080, 
2 entrées USB 2.0, 1 prise péritel TV, 
1 sortie audio S/PDIF coaxiale.

49€
dont : 0€10

DÉCODEUR TNT HD
Compatible avec les téléviseurs Full HD et HD Ready.
Timeshift : arrêt/reprise d’un programme. Réceptionne les 
chaînes TNT en HD MPEG -2/4 (Compatible DVB-T2). Lecture 
de musique MP3 et images Jpeg. Télécommande incluse 
(2 piles AAA non fournies).
Ref. 8434128001489

 +  Connectique - 4 ports : 1 sortie HDMI, 1 SPDIF coaxiale,  
1 prise péritel, 1 port USB 2.0.

24€
90

dont : 0€10

SUPPORT MURAL TV FULL MOTION
Pré-monté. Structure en acier, peinture époxy noire.
Cache platine murale. Système de réglage de l’horizontalité. 
Inclinaison continue (+5 ° / -15 °). Système de sécurité
anti-décrochement. Large compatibilité de VESA de 30 à 65’’.
Facilité d’accès à la connectique TV. Poids max. 30 kg (plus élevé que
la moyenne pour ce type de support orientable/inclinable avec déport).
Ref. 3185281204402

Le support mural

24€
90

SEULEMENT
2 975 pièces

DÉCODEURS TERRESTRES
NORME DVB-T2 : SIGNAL PLUS ROBUSTE ET PERMET D’ÉCONOMISER PRÈS DE 40% DE BANDE PASSANTE

DÉCODEURS SATELLITES

VOTRE COFFRE EST TROP JUSTE ?
TRANSPORTEZ VOS 
ACHATS VOLUMINEUX 
SANS DIFFICULTÉ (C)

(C) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.  
LA LOCATION

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

19
3000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

MEULEUSE  
230 mm 2200 W
Taille du disque :  
230 mm. Vitesse :  
6 500 trs/min.  
Long. câble : 3 m.  
Poids : 5,1 Kg.  
Pour usage intensif.  
Avec extension garantie 
gratuite à 3 ans(1).
Ref. 5035048701201

134€
dont : 0€50

PONCEUSE  
TRIANGULAIRE 90 W  
PSM 8100 A
Vitesse variable. Surface  
de ponçage : 100 x 104 mm.  
Fixation des feuilles :  
auto-agrippante. Avec 3 feuilles 
abrasives (grain 80, 120 et 180),  
boîtier à poussière et protection 
contre la surcharge. 
Poids : 0,9 Kg. Long. câble : 2,5 m. 
Vendue en coffret.
Ref. 4053423206463

49€
90

dont : 0€50

MEULEUSE  
230 mm 2000 W
Vitesse : 6 500 trs/min.  
Long. du câble : 2,5 m.  
Poids : 4,72 kg.  
Pour un usage fréquent.
Ref. 3663602795629

69€
90

dont : 0€85

PONCEUSE 
TRIANGULAIRE  
160 W
Surface de ponçage max.:  
100 x 147 x 147 mm. Fixation 
de l’abrasif : auto-agrippant.  
Poignée avec manche surmoulé 
en caoutchouc, pour plus de 
confort et de contrôle. Fournie 
avec 3 feuilles abrasives  
à fixation auto-agrippante,  
3 feuilles abrasives pour doigt 
de ponçage, doigt de ponçage 
extensible pour accéder aux 
surfaces difficiles à atteindre  
et boîtier à poussière.
Ref. 3663602796961

PERMET 
D’ATTEINDRE 
LES ZONES 
ÉTROITES ET 
INACCESSIBLES

59€
90

dont : 0€25

MEULEUSE  
230 mm 2200 W
Vitesse à vide : 6600 tr/min.  
Protection à position variable.  
Réglage sans outil  
et changement simple et rapide. 
Poignée souple. Poignée 
auxiliaire 3 positions. Fournie 
avec clé plate, poignée auxiliaire 
anti-vibration, protection 2-en-1  
et mallette de transport.
Ref. 3663602795667

LONG.  
DU CÂBLE : 3 M

99€
90

dont : 2€10

PONCEUSE 
TRIANGULAIRE 
160 W
Vitesse variable. Vitesse à vide : 
13 000 trs/min. Surface de 
ponçage : 100 x 147 x 147 mm.  
Fixation des feuilles : 
auto-agrippante. Avec 1 feuille 
abrasive, sac à poussière  
et adaptateur d’aspiration.  
Idéale petites surfaces  
et travaux de ponçage 
complexes. Poids : 1,5 Kg.  
Long. câble : 2,5 m.
Ref. 3663602796954

PONÇAGE PRÉCIS 
DES ANGLES

29€
90

dont : 0€25

STATION DE PEINTURE 450 W
Vitesse de la turbine : 30.000 trs/min. Technologie HVLP  
(pulvérisation à haut débit et à basse pression).  
Débit max. : 500 ml/min. Pression min. : 0,3 bar.  
Pression max. : 0,4 bar. Diam. buse : 1,8 mm. Capacité du godet : 0,8 L.  
Avec jet réglable et molette de réglage de pression. Buse et pointeau démontable. Long. câble : 1,80 m. Poids : 2,5 Kg.
Ref. 3661602040282

COMPACT  
ET LÉGER

La station de peinture

29€
90

dont : 0€50

SEULEMENT
2 550 pièces

MEULEUSES

PONCEUSES

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. (1) Pour bénéficier de l’extension de garantie 3 ans, l’inscription doit être faite dans les 4 semaines suivant l’achat sur le site http://stanley.eu.
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

PERCEUSES

PERCEUSE À PERCUSSION 18 V  
+ 2 BATTERIES 2 AH
Perceuse à percussion Universal Impact AL 1820.  
Jusqu’à 600 vis avec 1 charge de batterie.  
Design ergonomique pour une utilisation confortable.
Ref. 4053423227529

149€
dont : 0€50

PERCEUSE À PERCUSSION  
SANS FIL 18 V + 1 BATTERIE 4 AH
2 vitesses. Vitesses à vide : 0 à 450 et 0 à  
1 500 trs/min. Cadence de frappe : 0 à 7 650  
et 0 à 25 500 cps/min. Couple : 42 Nm.  
Capacité de perçage bois/acier/béton : 30/13/13 mm. Mandrin autoserrant 13 mm. Avec éclairage LED, 
protection contre la surcharge et la surintensité. Batterie Li-ion 4 Ah et chargeur inclus. Temps de 
charge de la batterie : 60 min. Poids : 1,95 Kg. Vendue en coffret.
Ref. 5054905036676

189€
dont : 0€50

PERCEUSE/VISSEUSE  
À PERCUSSION SANS FIL 
BRUSHLESS 18 V  
+ 1 BATTERIE 4 AH
2 vitesses et variateur. 
Vitesses à vide : 0 à 480  
et 0 à 1 700 trs/min. 
Cadences de frappe :  
0 à 7 200  
et à à 25 500 cps/min. 
Mandrin métallique  
13 mm autoserrant. 
Batterie 4 Ah Li-ion,  
chargeur inclus. 
Poids : 1,8 Kg. 
Vendu en coffret.
Ref. 3663602798576

Perçage  
bois/métal/béton : 

35/10/13 mm

3 en 1 :  
perceuse,  
visseuse,  
perceuse  

à percussion

Éclairage  
LED

Batterie compatible  
avec tous les outils  
Erbauer 18 V

Chargement  
de la batterie  
en 50 minutes

Moteur BRUSHLESS*

Couple 50 Nm

Poignée  
ergonomique

Attache  
de ceinture

Batterie  
KEEP COOL**

149€
dont : 0€60

PERCEUSE À PERCUSSION  
SANS FIL 18 V + 1 BATTERIE 2 AH
2 vitesses. Vitesses : 0 à 360 et 0 à 1 400 trs/min.  
Cadence de frappe : 23 800 cps/min. Couple max :  
40 Nm. Capacité de perçage bois/acier/béton :  
25/10/10 mm. Mandrin auto-serrant 10 mm.  
Avec éclairage LED et embout double empreinte. Avec 1 batterie Li-ion.  
Poids avec batterie : 1,3 Kg. Avec mallette de transport.
Ref. 5035048700686

94€
90

dont : 0€50

PERCEUSE À PERCUSSION  
SANS FIL 18 V + 1 BATTERIE 1,5 AH
2 vitesses. Vitesses à vide : 0 à 420  
et 0 à 1 600 trs/min. Cadences de frappe :  
0 à 7 200 et 0 à 25 600 cps/min. Couple max : 35 Nm.  
Capacité de forage max. béton/bois/acier : 13/30/10 mm. Mandrin autoserrant 13 mm.  
Avec éclairage LED, poignée anti-vibrations et protection contre la surintensité.  
Avec 1 batterie Li-ion 1,5 Ah et chargeur. Temps de charge : 1 h. Poids : 1,44 Kg.
Ref. 3663602798477

59€
90

dont : 0€50

PERCEUSE À PERCUSSION 18 V + 2 BATTERIES 2 AH
2 vitesses : 0 à 400 et 0 à 1 600 trs/min.  
Cadence de frappe : 6 800 à 27 200 cps/min.
Capacité de perçage bois/métal/béton : 38/13/13 mm.  
Couple max. : 51 Nm. Batterie Li-ion 2 Ah. Charge : 1h. 
Vendue en coffret.
Ref. 5035048469460

AVEC  
2 BATTERIES

La perceuse

109€
90

dont : 0€50

SEULEMENT
4 250 pièces

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

 EN MANQUE DE TEMPS ? AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
DRIVE 2HOU

SURRDV
*Moteur BRUSHLESS : durée de vie et autonomie prolongées. **Technologie KEEP COOL : anti-surchauffe de la batterie.
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  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.   
 *Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis. 

3   SERVANTE
5 TIROIRS 
 Dim. : L. 79,4 x H. 68 x P. 45,8 cm. 
Chariot à outils à 5 tiroirs,
équipé de roulettes verrouillables. 
Capacité max de charge : 145 kg. 
Capacité de charge maximale par
tiroir : 1 grand tiroir 25 kg, 4 petits 
tiroirs 20 kg, plateau haut 40 kg. 
Garantie 5 ans*.
Ref. 3663602497844 

  

   189€   

    

 dont :  3€20 

1   ÉTABLI FIXE 
 Dim. : L. 160 x H. 87,7 x P. 60 cm. 
Etabli fi xe avec armoire équipé
de pieds réglables, tiroirs
et armoire verrouillables.
Tiroirs à double roulement à billes 
pour une ouverture facile
et fl uide. Garantie 5 ans*.
Ref. 3663602497981 

  

   249€   

    

 dont :  4€70 

2   ARMOIRE
RANGE-OUTILS MURALE 
 Dim. : L. 68 x H. 68 x P. 30 cm.
En acier avec revêtement par poudre 
pour une protection plus durable. 
Panneaux de porte intérieurs perforés :
espace de rangement supplémentaire. 
Armoire verrouillable.
Garantie 5 ans*.
Ref. 3663602497868 

  

   89€   

    

 dont :  2€20 

2

1
3

4

5

ROBUSTE, FIABLE, DURABLE

5   ETABLI FIXE 
 Dim.: L. 160 x l. 60 x H. 79 à 89 cm. Charge max. 150 Kg. 
Avec barre de renfort et pieds réglables permettant 
d’ajuster l’établi à la hauteur voulue. Compatible avec les 
2 chariots à outils à 5 tiroirs Magnusson, les 2 chariots à 
2 tiroirs avec armoire Magnusson, ou le chariot à 5 tiroirs 
avec armoire Magnusson.
Ref. 3663602497936 

  

   159€   

    

 dont :  6€70 

4   COFFRE À OUTILS 6 TIROIRS 
 Dim. : L. 66 x H. 37,7 x P. 30,7 cm. Coffre à outils 6 tiroirs. 
Charge max. 24 Kg. Avec vérins à gaz permettant au 
couvercle de rester ouvert en toute sécurité et de se 
refermer doucement. Tiroirs équipés de poignées de pleine 
largeur et verrouillables.
Ref. 3663602497851 

  

   99€   

    

 dont :  1€15 

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 SCIE DE COFFREUR 
 Longueur lame 350 mm.
Denture 11 TPI.
Manche bi-matière.
Ref. 3663602820017 

  

 5€
90     

    

 MÈTRE RUBAN 
 Ruban gradué recto/verso. 
Blocage automatique. 
Garantie 5 ans*. 

  3 m   3663602816478   3€90 

  5 m   3663602816454   5€90 

  8 m   3663602816430   8€90 

  10 m   3663602816416   13€90 

 3 m 

 3€
90     

    

 SCIE À MÉTAUX 
 Longueur 300 mm.
Lame bi-métal 24 TPI.
Manche bi-matière.
Ref. 3663602820178 

  

 9€
90     

    

 LOT DE 22 TOURNEVIS 
 Sur rack plastique. Manches bi-matière. 
Embouts magnétiques. Composé de : tournevis 
standards : 2,5x50; 3,5x7; 4x100; 5,5x150; 
5,5x10; 6.5x150; 8x150; 10x200 mm;
Phillips : PH00x50 mm; PH0x75 mm;
PH1x100 mm; PH2x125 mm; PH3x150 mm; 
Pozidriv : PZ0x75 mm, PZ1x100 mm;
PZ2x125 mm;  Boule : PH1x25 mm;
5,5x25 mm; 4 tournevis VDE 2,5x50 mm; 
3,5x75 mm; 4x100 mm; 5,5x150 mm.
Ref. 3663602818816 

  

 33€
90     

    

 COFFRETS À DOUILLES
1/4’’ ET 3/8’’ 46 PIÈCES 
 En coffret.  3/8’’ : 16 douilles 6 à 21 mm,
2 rallonges 75 et 150 mm, 2 adaptateurs
16 et 21 mm, 1 clé à cliquet, 1 cardan, - 1/4’’ :
22 douilles, 1 adaptateur, 1 clé à douilles.
Chrome vanadium.
Ref. 3663602813842 

  

 54€
90     

    

 COFFRET À DOUILLES
1/4’’ 1/2’’ 67 PIÈCES 
 Chrome vanadium. 12 douilles 6 pans  1/4’’ : 4 mm à 13 mm. 
11 douilles à 12 pans 3/8’’: 10 mm  à 22 mm. 2 barres 
d’extension de 1/4" (2" et 4"). 1 douille coulissante 1/4’’.
1 adaptateur universel 1/4". 1 clé à cliquet 1/4".
1 tournevis porte embouts 1/4’’. 1 adaptateur universel 3/4". 
1 clé à cliquet 3/8". 2 barres d’extension de 3/8" (6" et 10"). 
2 douilles à bougies
3/8’’ 16 mm et 21 mm.
1 coupleur 1/4’’.
30 embouts de 25 mm.
1 adaptateur 3 voies
3/8" mâle x ½" femelle.
Ref. 3663602813859 

  

 64€
90     

    

 JEU DE 9 CLÉS MÂLES 
SPHÉRIQUES 
 1,5; 2; 2,5; 3; 4; 5; 6; 8; 10 mm. 
Chrome vanadium.
Ref. 3663602820468 

  

 10€
90     

    

 TRACEUR NIVEAU 
LASER 
 Plage de travail ligne : 3 m, 
point : 20 m, largeur 
de ligne laser : 3 mm/3 m, 
point laser : 15 mm/20 m, 
précision ligne : 1 mm, 
point : 0,5 mm, précision 
du niveau : 1 mm. Fonctionne 
avec 2 piles AAA 3V non fournies.
Ref. 3663602850793 

  

   16€
90   

  

 dont :  0€02 
  

 JEU DE 8 CLÉS 
PLATES 
 8, 9, 10, 12, 13,
16, 17, 19 mm.
Chrome vanadium.
Ref. 3663602814238 

  

 19€
90     

    

 SAC DE 63 OUTILS 
 Composé de : 5 tournevis (SL 6.5x150 mm, SL 5.5x150 mm,  
SL 3.5x75 mm, PZ2x125 mm, PZ1x100 mm).
1 pince à bec long 200 mm.
1 pince coupante 160 mm.
1 clé à molette 200 mm.
1 scie à métaux 150 mm.
1 cutter 180 mm. 5 lames.
1 pince de serrage 50 mm.
1 niveau magnétique 225 mm.
1 jeu de 9 clés mâles (1.5, 2, 2.5, 3, 4, 5, 6, 8, 10 mm).
1 mètre-ruban 5 m.
1 paire de ciseaux 210 mm.
1 râpe demi ronde  200 mm.
1 marteau américain 450 g.
1 tournevis porte-embouts 1/4’’ x 75 mm.
Et 32 embouts.
Ref. 3663602816638 

  

 56€
90   
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

10
ANS(1)(A)

GARANTIE

5
◀

▶3,41 m ◀

▶

3,87 m

2
,4

5
 m

◀
▶

ABRI 9,9 M²*
Abri 9.9 m², 28 mm.
Dim. hors tout L. 387 x P. 341 x H. 245 cm.
Surface totale hors tout 13.20 m².
Dim. de passage de la porte : 151 x 173 cm.
Dim. intérieures L. 329 x P. 299 x H. 229 cm.
Surface utile intérieure 9.9 m².
En sapin blanc du Nord traité autoclave.
Épaisseur des murs 28 mm.
Montage par emboîtement.
Toiture feutre bitumé épaisseur 2 mm.
Double porte vitrée menuisière avec serrure 
à cylindre. Fenêtre fixe.
Garantie 5 ans(A) sur l’abri. 
Garantie 10 ans(1)(A)sur le traitement.
Ref. 4743142099735

EXCLUSIF : TRAITÉ 
AUTOCLAVE TEINTÉ BRUN

GRANDE ÉPAISSEUR

 A monter soi-même.

L’abri de jardin

1090€
SEULEMENT
394 pièces

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités 
détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. *Nécessite une déclaration préalable de travaux (https://www.service-public.fr/particuliers/vosdroits/F662). L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr
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EN CE MOMENT SUR VOS ÉCRANS

LE PROGRAMME M6 PARRAINÉ PAR BRICO DÉPÔT

L’AVENTURE CONTINUE
AUX CÔTÉS DES PROS !

Suivez la rénovation d’une maison et bénéficiez 
des conseils essentiels de Mathieu Fleury, 
accompagné d’artisans qui rythmeront cette 
saison en vous apportant leur savoir-faire unique.

DU LUNDI AU VENDREDI VERS 20H20 
LE SAMEDI VERS 20H15 ET LE DIMANCHE VERS 10H30 ET 17H20 

Sur M6, 6play et notre chaîne
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3000Certains produits de ce catalogue ne sont proposés que dans les dépôts participants, vérifiez leurs disponibilités sur www.bricodepot.fr avant de commander.

NOUVEAU : OUVERTURE LE DIMANCHE.*
Retrouvez les horaires en dépôt ou sur www.bricodepot.fr

02 St-QUENTIN-HARLY 
06 *NICE 
08 *CHARLEVILLE-MÉZIÈRES 
13 *MARSEILLE LA ROSE 
13 *MARTIGUES 
14 *CAEN – CARPIQUET 
16 *ANGOULÊME 
17 *ANDILLY – LA ROCHELLE 
18 *BOURGES
19 *BRIVE-la-GAILLARDE 
21 *DIJON 

22 *PLOUËR-sur-RANCE 
22 *St-BRIEUC 
24 *PÉRIGUEUX 
25 *BESANÇON 

25 *MONTBÉLIARD 
26 *REYS DE SAULCE – MONTÉLIMAR 

26 *VALENCE 
28 *CHARTRES 
28 *DREUX 
29 *BREST 

29 *QUIMPER
30 *AIGUES-VIVES – LUNEL 
33 *BIGANOS 
33 *BORDEAUX 
34 *BÉZIERS 
34 *MONTPELLIER 
35 *CESSON-SÉVIGNÉ 
35 RENNES – St-GRÉGOIRE 
36 *CHÂTEAUROUX 
37 *TOURS 
40 *DAX 
41 *BLOIS 
42 *ROANNE 

42 *St-ÉTIENNE – LA RICAMARIE 
42 *St-ÉTIENNE-MÉONS
44 *NANTES – St-HERBLAIN 
45 *ORLÉANS – SARAN 
45 *VILLEMANDEUR 
49 *ANGERS – BEAUCOUZÉ 
49 *ANGERS – St-SYLVAIN-D’ANJOU 
49 *CHOLET 
49 *St-LAMBERT-DES-LEVÉES - SAUMUR 
50 *CHERBOURG 
51 *CHÂLONS-en-CHAMPAGNE
51 *REIMS 
51 *REIMS MURIGNY 
53 *LAVAL 
54 *ESSEY-les-NANCY 

54 *LEXY 

56 *LORIENT 

57 FORBACH 
57 METZ 
59 *AULNOY-lez-VALENCIENNES 
59 *BAILLEUL 
59 *CAMBRAI 
59 *DOUAI 
59 *FÂCHES-THUMESNIL 
59 *LEERS 
59 *MAUBEUGE 
59 *PETITE-FORÊT 
59 *TOURCOING 

60 *BEAUVAIS 
60 *COMPIÈGNE – THOUROTTE 
62 *ARRAS 
62 *BÉTHUNE 
62 *BOULOGNE-sur-MER 
62 *BRUAY 

62 *LIÉVIN 

63 *CLERMONT-FERRAND – LEMPDES 
64 *PAU 
66 *PERPIGNAN nord – CLAIRA 
67 HAGUENAU 
67 STRASBOURG-GEISPOLSHEIM 
68 MULHOUSE 
69 *St-PRIEST 
69 *VILLEFRANCHE-sur-SAÔNE 

71 *MÂCON 
72 *LE MANS-ALLONNES 
73 *TOURNON – ALBERTVILLE 
74 *ANNEMASSE 
76 *ROUEN 
77 *MELUN 
77 *VAIRES-sur-MARNE 
78 *LES ESSARTS-LE-ROI 

78 *SARTROUVILLE 
80 *AMIENS sud 

81 *GAILLAC
82 *MONTAUBAN 
83 *TOULON Ste-MUSSE
84 *AVIGNON-LE PONTET 
85 *La ROCHE-sur-YON 
86 *POITIERS 
91 *Ste-GENEVIÈVE-des-BOIS
93 *VILLETANEUSE 
95 *GARGES 
95 *St-WITZ 

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Tous les prix figurant dans ce catalogue sont valables du 4 au 22 juin 2021 dans les magasins suivants :

RETROUVEZ TOUS NOS PRODUITS SUR www.bricodepot.fr

Tous nos prix s'entendent en Euro TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés.  
Tous les visuels de ce document sont non contractuels et les mises en situation  
sont des suggestions de présentation. Sauf erreurs typographiques.

Certains produits sont dangereux. Respectez impérativement 
les précautions d’emploi. Pour connaître les risques potentiels 
des produits, lisez attentivement les notices et/ou référez-vous 
aux inscriptions présentes sur les emballages.

BRICOLAGE IMPRIMÉ


